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Α) Θεωρία σχολικού βιβλίου σελ. 152 

Β) α. Θεωρία σχολικού βιβλίου σελ. 22 

 β. Θεωρία σχολικού βιβλίου σελ. 87  
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α. Έστω Ρ(-1)=Ρ(0)=Ρ(1)=Ρ(2)=2Ρ(3)=2Ρ(4)=2Ρ(5)=2x    ,  µε 
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τον αξιωµατικό ορισµό της πιθανότητας έχουµε : 
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β. Επειδή { } { } 3x2 x3, 1, Α   και   3 1, BA −−−=−=∩  , πρέπει το στοιχείο A1∈−  και  
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Από το προηγούµενο ερώτηµα έχουµε: 
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Αν x=2 τότε { } { } Β1  γιατί  άτοπο    38, 3, 2, Β   και    1 3, 1, A ∉−−=−= .  Άρα x=-1.  

Για x=-1 τότε … { }   3 1, BA −=∩  

γ. Από τον αξιωµατικό ορισµό της πιθανότητας έχουµε: 
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